

郑荐

上接A05版

病房内,妈妈和孩子对话

“宝宝,你这几天哪儿玩去了?”
“爷爷……”小思李虚弱地说

妈妈说:“大家不用捐钱,再大的困难,我都要自己扛”



妈妈在医院走廊里铺一个简易的地铺,陪着孩子。



妈妈提起孩子受的苦,就不住地流泪。

“小思李找到了,因身体冰冷,已送医院接受营养康复。”昨天早上6点多,郑州晚报记者获悉消息第一时间赶往医院。

昨天上午9点左右,在新密市中医院502病房,记者见到了面容憔悴的孩子的家长。

透过502特护室门缝,思李安静地躺在距离门口最近的病床上,正在输液,睡得很熟的样子。思李的妈妈站在一旁不发一言,含泪的双眼始终不离开自己的孩子,期待着孩子的身体能尽快康复。她的眼睛带着血丝,自14日孩子丢失以来,没睡过一天好觉。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣/文 郑州晚报记者 周甬/图

“这儿离我儿子最近啊,我要在这儿守着”

“我都不敢靠近,他受到惊吓,见人就哭。”昨天上午9点左右,在新密市中医院,思李的舅舅一边和亲戚沟通,一边守候在特护室门口。突然,他用身体将门缝遮住,并嘱咐特护室里的人说:“别总是进进出出的。”

思李的妈妈解释说,自从媒体报道了孩子丢失的事件后,很多热心读者打来电话提供线索,直到18日早上孩子被找到了,他们心

里的担子才算是落下,“万分感谢媒体和朋友们的帮助,但是孩子的身体情况不是很好,等孩子康复后,我会第一时间通知你们。”

昨天中午,思李的家人将孩子转到郑州市儿童医院。

昨天下午5点40分,记者来到郑州市儿童医院重症监护室3楼,但没有找到孩子的妈妈李女士。“在2楼楼梯拐角处的地上睡觉的就是孩子的妈妈。”有

好心人说。

记者跑到2楼,见到了坐在二楼楼梯拐角处的武思李的妈妈李亚琼,她坐在铺着一条单子的地板上。也许听到说话的声音,李亚琼从“床”上坐了起来。“坐下吧。”李亚琼示意记者坐在“床”上。

记者看到,她盖着的是一条薄被子,手机连着一台充电宝正在充电,地上铺着一条薄薄的橙色带花的单子,旁边放着一双胶

鞋,“中午匆匆就往郑州赶,所以来时我们还穿着胶鞋”。

谈起见到失联数日儿子的情况,李亚琼不禁哽咽起来,她拽着被子擦起了眼泪。

在地上坐了20分钟,记者明显感觉到地上的凉意。当记者提出要李亚琼找个住处休息时,她谢绝了:“住这儿有点冷,但这儿离我儿子最近啊,我要在这儿守着我儿子”。

“妈妈,你给我买一大堆咪动力好不好?”

李亚琼说,在新密市中医院病房内,她和儿子开始聊起天来。

病床上第一眼见到思李,“他的眼睛还是闭着的,我开始喊他,‘武思李,宝宝。’”

“‘李亚琼?’孩子听到我的声音,缓缓地张开双眼,看到我,武思李睁大了双眼,惊讶地看着,然后喊了我一声‘妈妈’,便委屈地哭了。”说到这里李亚琼哽咽不

止,她又用被子的一角擦了擦眼泪,止住了哭声后说,“即便这样,小思李还是很坚强,还强忍着难受和我们玩了一会儿。”

“妈妈,你给我买一大堆咪动力好不好?”此时,思李还挂念着自己最喜欢喝的饮料。

“他一边说一边还给我比划着。”李亚琼强忍伤心答应儿子,“好!”

“那我跟你一块儿买。我还

要打乔丹球呢。”小思李接着说。

“都好。”李亚琼微笑着答应。

李亚琼掖了掖被子解释说:“小思李特别喜欢打篮球,但又不知道那是篮球,就知道叫‘乔丹打的那个球’。”

“宝宝,你这几天哪儿玩去了?”怕勾起儿子的悲伤记忆,李亚琼这样问儿子。

“爷爷……”小思李虚弱地说了这两个字便不再回答了。

“你是我的小呀小苹果……”为了安慰小思李,小思李的姥姥给他唱起了眼下最流行的《小苹果》,听到姥姥唱的《小苹果》都走调了,武思李还哼了一下,然后笑着看他姥姥。

“你也给我笑一个呗。”李亚琼趁势说道。

武思李努力地挤出一个微笑给妈妈,可随后又收起笑容微微皱眉说:“妈妈,我真难受。”

“等这件事过去了,我们一定带着孩子感谢帮助我们的每一个人”

坚强、乐观、感恩,在与李亚琼的谈话中,记者始终能从她脸上看到3个词。

关于小思李的事情,24岁的李亚琼说,自事发以来一直瞒着家里的老人,“他奶奶到现在都还不知道”。

“我们也知道这事是瞒不住的。”李亚琼说到这里时有点无力感,她一边掖着被角一边说,“我们不可能一直瞒住家里老人,我们只能瞒住一天是一天。”

小思李的爷爷因为重病刚刚出院不久,如果知道这样的事情,李亚琼担心他的病情会进一步加重,“没有想到爷爷的事情刚刚结束,就又摊上这样的事情”。

但是现在武家人依然顽强地坚持着。

“等这件事过去了,我们一定带着孩子感谢帮助我们的每一个人。”李亚琼展望着孩子回家后的生活,“我们先得感谢那位在菜地里找到孩子的老人,以后逢年过节我们都会带着孩子去拜访他。”

李亚琼说,她还要感谢所有帮助自己家的公安干警和普通民众,“真的很感谢大家,有机会真的要通过媒体感谢这些天来为我们提供线索的热心人士和所有关心武思李的朋友们。”

讲到这里,李亚琼的脸上稍微显出欣喜的神色,仿佛她已经可以开始带着孩子感谢这些好心人。

“大家不用捐钱,再大的困难我自己扛”

当记者提议让社会上的好心人为小思李捐钱时,李亚琼说,他们家现在确实困难,孩子的爷爷住院看病花去了20多万元,“看着这么多好心人也都这么关心我儿子,不计条件地帮助我,再大的困难我都要自己扛,下午那会儿,我已经给我的亲戚、朋友打电话筹钱了。”

李亚琼还说,楼上有个家长,孩子也得了重病,“听说我的情况,非要给我掏钱,我哪能要这个钱啊,人家孩子正需要钱看病呢”。

记者掏出200元钱想尽一点心意,但无论怎么劝说,李亚琼都语气坚定地说:“我不要!”